

创文明城市 做文明市民

市园林部门整治市容环境

□记者 李科学

本报讯 9月27日上午8点,在平桐路南段,园林工人手持割草机对路边草坪进行修剪。记者从市园林绿化中心获悉,为进一步优化城市人居环境,市园林部门近日开展市容环境整治提升专项行动。

当天,除了平桐路路段,在黄河路西段、河滨公园人工湖北侧广场、鹰城广场、白鹭洲园家城市湿地公园,园林工人给绿植浇水,清理草坪上的树枝、落叶、垃圾,打扫路面,将长椅、垃圾箱、宣传牌擦拭得干净发亮……

截至9月26日,市园林绿化中心已出动900余人次,将西平郑路53万平方米绿地的所有乔灌木、草坪修剪完毕;对新兴路沿线607棵法桐进行提冠修剪;对黄河路等工程项目绿地的乔灌木、草坪进行修剪养护;在湛河堤岸清除枯树、修剪绿篱。

据市园林绿化中心宣传科负责人尚亚征介绍,市园林绿化中心将城区绿地划分为7个精细化管养区,每块区域都由专人管护。此次市容环境整治,对公园、广场采用人工配合机械清扫,道路、景观小品、各类设施保持整洁;绿化带、花坛常态化冲洗,要求叶

面干净;补栽行道树和绿化带植物;对植物及时修剪整形,修缮花坛、树穴侧石和围栏等。

“我们将邀请行业主管部门对园区内所有游乐设施、经营场所、食品安全进行检查,不符合安全运营要求的当即整改。”尚亚征表示,市园林绿化中心还对公园、广场的人工水体进行排查,增设值守人员,配备救生员,放置救生圈、救生杆、救生绳及营救标志。各公园、广场积极与属地政府、公安、城管、市场监管等形成联动,安全管理无死角,确保市民在优美的环境里安全游玩。

中央花园社区免费服务“四点半课堂”开课

□记者 牛超

本报讯 9月26日下午,新华区西高皇街道中央花园社区“四点半课堂”里传来阵阵诵读声。

为减轻上班族家长接孩子的压力,也为了培养孩子的兴趣爱好,中央花园社区决定开办“四点半课堂”。9月26日是第一次开课,下午4点多,来自辖区春晖路小学的12名小学生前来上课。当天是国学课,在老师的带领下,孩子们整齐悦耳的诵读声在课堂里回荡。

西高皇街道组宣委员杨晓桐说,“四点半课堂”遵循自愿原则,为辖区小学生无偿提供课后托管和作业辅导服务,也让孩子们学习科普知识、书法绘画等,使孩子们增长知识、开阔视野。

46根通信光缆被拆除 市区锦绣街“秀气”多了

□记者 王辉

本报讯 9月27日上午,通信公司员工再次来到市区锦绣街,对线杆上悬挂的通信光缆实施拆除。

当天上午11点,记者在锦绣街东段看到,通信公司员工爬上梯子,用钢剪将线杆上悬挂的通信光缆一一剪断,等待回收处理。

中国通信建设集团有限公司河南省通信服务分公司平顶山办事处工作人员牛俊兵说,市区锦绣街上一共有3种型号的通信光缆,共46根,全长400多米。根据我市创文需要,9月25日起,该公司员工开始对这里的通信光缆实施拆除,预计9月28日全部落地回收。

自今年6月以来,该公司平顶山办事处组织人员,先后对市区胜利街、曙光街、亚兴路、西苑东路等10条街道上的通信光缆予以拆除,助力鹰城创建全国文明城市。



公益课开课了

9月26日,在市群艺馆“文化客厅”公益课上,老师正在讲解如何制作非遗缠花工艺品。当天,该公益课在平顶山文旅基地开课,十多位市民受邀学习非遗文化。 本报记者 张鹏 摄

老年公寓来了爱心志愿者

□记者 高红侠

本报讯 9月27日上午,卫东区怡康老年公寓来了一群志愿者,他们为老人理发、剪指甲、表演节目,让老人开开心心迎重阳。

当天上午8点多,中国平煤神马

帘子布公司爱心服务联盟的志愿者来到怡康老年公寓,表演舞蹈、豫剧、黄梅戏,老人看得入迷,不时报以热烈的掌声。演出间隙,志愿者为老人分发香蕉、葡萄、面包;演出完毕,志愿者为老人理发、测血压、剪指甲。

75岁的王友清老人说:“这戏听

着就是得劲!”患过脑溢血的薛志辉老人失去语言功能,竖起大拇指向志愿者表示感谢。

怡康老年公寓副院长丁秀青说,2015年起,该爱心服务联盟就将这些老人作为帮扶对象,每隔一段时间就来看望,让老人感受浓浓的关爱。

城市留言板 4940000

路面该修了

市民张先生来电:市区爱民路(矿工路与东环路交叉口附近的小巷)全长500米,路灯长期不亮,路面大坑加小坑,晚上骑车经过,时常有人摔倒,建议有关部门修路。

请增设公交站点

微友“岚”留言:建议35路公交车在市城乡一体化示范区中兴科技园路段增设站点,方便市民出行。

音响声已关小

9月21日,本栏目刊登了市民张女士反映的问题:市区五一路金建小区19点30分至21点有人跳广场舞,影响居民生活和孩子学习。

9月27日,张女士回复说:“音响声音已关小,噪声低多了,谢谢。”(本报热线办)

鸿翔社区老人“穿越古代”迎重阳

□记者 李霞

本报讯 “看镜头,保持微笑!”9月27日上午,78岁的杨秀萍挽起发髻,穿上漂亮的汉服,大方地站在镜头前,配合摄影师摆姿势。重阳节临近,卫东区东安路街道鸿翔社区与爱心商户合作,开展“敬老爱老传孝道 穿越

古代迎重阳”活动。

当天上午9点多,20多位老人坐在鸿翔社区会议室,身着汉服的工作人员将重阳糕一一送到老人手中。当天的重头戏是汉服走秀,老人身着汉服,或婀娜超脱,或美丽端庄,在舞台上翩翩起舞,掌声、欢呼声响成一片。

“仿佛瞬间穿越到古代,太美太幸福了!”71岁的刘俊英和老伴儿身着汉服出场后,开心地说。今年是老两口的金婚之年,刘俊英特意让摄影师为她和老伴儿拍下纪念照。

鸿翔社区党委书记张莉说,汉服走秀、行汉礼让老人很开心,有奖猜谜等游戏也让老人玩得很嗨。